
         

 

Varianta 63 
 

III. 
13. a) 0P = . 
      b) { }1;...;21;23A B∪ =  are 23 de elemente. 

14. a) 82312 =⋅+⋅ (adev
�
rat). 

      b) Dreapta AB, unde ( )1;2A  �i ( )4;0B . 

      c) 
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15. b) Fie M mijlocul segmentului BC . O intersec�ia medianelor bazei. Unghiul celor dou
�
 plane va fi    

      unghiul 60VMO = o . 
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AB
OM = ⋅  �i 4 3OM = , deci AB = 24 cm. 

       c) 432 3totA = cm2  

      d) Fie h′  în
�
l�imea în noua piramid

�
. Calcul

�
m volumul piramidei: 3576
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cm. Distan�a c
�
utat

�
 10h h′− = cm. 

 

 

            

 


